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Analysis of Teachers Feedback on Curriculum 2016-17

Question No. ! Around 50% | Around 75% | Above 75% None ..
What % of syllabus of the |

existing syllubus should be 70% 20% 10% 5

retained during revision,

Diescription: 70% Teachers feol that around 50% of svilabus of the existing svilabus \huulld,hq_ relatned
during revision and 30% tedchers feel that around 73% of syl labuis of the existing syllabus should e remined
during revision and 10% (eachers feal that above 75% of syllabus of the existing syllabus shouldhe retained
durine feyision

Ouestion No. 2: Around 50% | Around 75% | Above 75% None

What % of the existing
curmcalum is in tune with

emerging global, national 10% 0% = -
trends  relevant  te lacal
needs ?

Deseription: 109 Teachers teel that around 50% of the existing curricalum Is in tune with ermerging glabadl,
nitional tiends refevant 10 faeal needs und Y0% tepchers feal that around 75% of the existing cumietlum s in
teie With emerging global. national trends relevant 1o lacal needs.

Question No. 3: Around 50% | Around 75% | Above 75% MNone

Seope  of the existing

curriculum  in imparting 30% 60% T 0% =

different 1ife skills.

Deseription: 10% Teachers Teel that around 50% of the existing curticulum in imparting different life skills

and 6U% u.‘u:.h:.r& fee] that around 73%  of the existing curriculwm in mparting different life skills and 10%
{eachers feel thay above 75% ofithe existing eurriculom in imparting different lile shills,

Question No. 4: Around 50% | Around 75% | Above 75% None
What % of the curriculum 15

relevant and appropriate for 0% 60% 30% =
gaining self-employment.

Description: 10% ol teachers feel that around 30 % ol the curriculum is relevant amd appropriate [on gaining
seltcemployiment and amund 609 of teachers feel that around 75 % of the currieulum is relevam amd
pprepnate forgaining selli-employinent and 30% teachers feel that above 75% ol the curriculum is relevant
i appropriate for gaining self-employment.

Question No. 5: Around 30% | Around 75% | Above 75% None

Wit % of the syllabug has
scope  for  students 10

undergo experimental, 0% 309% 0% -
blénded and  participative
leaming.

Deseription: 20 % of teachers feel that around 50 %% of the sylinbuy hus scope [or stidentd to undergd

svperimental. blended and purticipative ledrming and 30 % of teachuers feel thal around 75 %4 of the syl ahits
has scope for students to undergo experimental, biended and paricipative learming and 50 % teachers feel that |
abowve T8% of the ayllabus has seope for students 1o underso experimental, blended and participative lenming




=

Wuesrion No. 6: Around 50% | Around 75% | Above 75% None
Contenl  of the present

Efyllnbu_!l', is nri@{ﬂdﬁ !::l“'ll'd! 30% 508 20% ~
mnovation and creativity,

Description: 50

L nnoyiiEon snd eregtivin

a ol teachers feel that araund 30 % of the present syllabus is oriented towards innovation
b civativity  and 30% of teachers feel that around 75 % ol (he prosent syllabus Ts-onented Lo yrils
mriovation wnd creativity and 20 % of teachers feel that above 75 % of the present syllabus is oriented towards

Cuestion No, 7: Around 50% i Around 75% | Above 75% None
What "e of the syllabus is
usefull to students to face
the copitative examination 10% = 890% -
glter gradoatin. '

|

exemination after graduatin and $0% tewhers feel that above
Hie copiative examunation after graduatin,

Deseriprion: [0% of teachers feel that around 0% of the syllabas is usetull 1o students to fiee

the copitative
5% of the syllabus is usefull 10 students to face

Table represcats the percentage of teachers SUrvey to respective questions

| Questions | Around 50% | Around 75% | Above 78% |
Que | 7 2 I
Que 2 | 0 =
Que 3 3 6 i
Que 4 | o) 3
| Ques 2 3 5
Que 6 3 5 2
Que? | | asy I %
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Analysis of Teachers Feedback on Curriculum 2017-18

LIS I
| Question No. | Around 50% | Around 75% | Above 75% Nane :
What % of s}llabm of the
existing syllabus should be 50% 50% - i
retained during revision. !

Deseription: S0% Teachers feel that around 50% of svllabus of the existing svilahtis Ierlu!d he reltined

during Fevision and S0% teaghers feel that around 75% (‘brl} Nabirs of the exis sting sy by should be retiimed
duriie revision,
Question No. 2, Around 50% | Around T5% | Above 75% None
What % of the existing
| eurriculum is in tune with
emerging  global, national 0% 60% 10% N
trends  relevant 1o lacul
| eeds ?

| Deseription: 30%, Teachers teel thar around 50%: of the existing curriculum is In wne with emerging wlobal,
| abiopal rends relevant 1w lncal needs and 60% teachers teel that around 75% of the existing curriculum is In
tlie with emerging globual, national trends relevant to lacal neéds ind 10% 1eachers feel that above 75% of

the existing curriculum is in tune with emetging global, nitional trends relevant 1o lacal needs.

Cuestion No. 3 Around 50% | Around 75% | Above 75% None

Scope of the existing ]
curriculum  in imparting 209% 700 10% =
| ditferent life skills.

Description: 20% Teachers fee] thut around 5095 of the existing cureiculum in imparting diffeeent 1ile skills
el 70%% Teachers feel that argund 75% of the existing eurriculum in imparting different life skills and 10%
leachors feel that above 75% of the exjsting cumviculum in imparting different Life skills.

Question No. 4 Around 50% | Around 75% | Above 75% None
What %o of the curriculum is

relevant and appropriate for ; 80% 20% -
gaining self-employment.

Deserd iptionz 80 %o of wachers feel that around 75 %0 of the cumiculum s ru.]n:r.dnl und appropriste for gaining

selt-employiment i 20% teachers feal that shove 75% of the curriculum is relevant amd appropriate for
galning self-elplyment
Cruestion No, 5;

What % of the syllubus has
scope  for  students (o
underao experimental,
blended and participative
learning.

Deseription: 10 % of teachers feel that around 50 ®u of the syllabus has scope for students 1o underyo
exprrimental. Blended and participative leaming and 70 % ol teachers fewl that sroend 75 %5 0f the svllabus
fus seope for students o undergo experimental, blended and participative learning and 20 % teachers fisel that

Around 50% | Around 75% | Above 75% Mone

10% T0% 20% =

aboye 75% of the syllabus has scope for students ta undergo experimental, blended and participative leaming.




]

' Question No, 6: Around 50% | Around 75% | Above T5% None
Comient  of the present

syllabus is oriented towurds . 30% 70% |
innovation and creativity.

Deseription: 30% of teachers feel that round 73 % of the present syllubus ix orienred wwardMinnovation
i creativity amd 70 % of teachers feel that above 75 % of the prasent nll.ahu». ik nriented towards innovation
i creptivity,

Question No. 7: »trnund 50% | Around 75% | Above 75% None -
What % of the svllabus is
usefull 1o students to face
the copitative examination 10% - %% -
after graduatin, |

Beseription: 10 % of teachers feel that around S0 % of the syllabus is usefull 1o sudents tn face the
copitative examnation aller sriluntin, and 90% teahers (eel that above 75% of the syllabus s wsefull 1o
sttidernits o fase the copitative expmination after pradistin

Table represents the percentage of teachers survey to respective questions 2017-18

Questions | Around 50% | Around 75% | Above 75%
Que | 5 5 -
Que 2 3 G I
Que 3 2 7 I
Que 4 - 8 2
Que § | 7 )
Que 6 - 3 7
Que 7 | - 9
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Teacher's feedback on eurvienlum (First 1o Fourth semesters): Feedback analysis

What  percentage of the % ) .| Below
existing vurriouln Is fa ume | B510:100% 70 to 84% S5t069% | 30tosaw |
1 | with emerging global, national —
] 0
trends and relevant (o local | 37989, (euchers | $2.78% teachers | 5.56% teachers | 13-B8%
needs? _ teaahers
s S A P Excellent | Very Good Goond Fuir n Poor
Hparting 1i7e:skilis 19.44% tenchiers | $2.77% teachers | 27.78% teachets:
A b
e i
s | What % of the syllabus nccds i 203 30% ADR% 30% |
iR 'I’
AL L 8.33% teachers T5% teachers 16.67% teachers
Currlenlum  §s  interesting, | Strongly agree Agree Newtral Disagiee ﬁ:xngj:
| 4 | updated ond relevant w0 the g
. ) 2 78
pressil scenario 13.89% teachers | 80.36% teachers | 5,56% teachers | 278
What % of the subject e ; X Below
. e 4y S4u
A curriculum is enhancing. the 85 1o 100% T to B4 | 5510 69% BT 54.«:. 0%
o | imagination  and  thinking T | : ) 13.89%;
power of stakehalders? 16:67% teachers | 35.56% teachers | 13:369% teachers i
What Y% of the curriculum is BO o 100% | 60 1 TH% 40 Lo 59% 20 1 39% B;..;;‘u.
6 | relevant and appropriste for |—— rErLT =
paining sell emplayment? 19.45% teachers | 44.45% teachers | 27.78% tieachers e achr;!.
What % of the syllabus has 5 v, HBelow
5 | seope fir students 1o undergo _HS o et o] L m% ddisiad) 3
experiential and perticipative | .., o ” i e b | e 13.89%%
Jearning? 22.23% teachers | 36:129% teschers | 27.78% teachers sl
: ¢ Notut
Toagreal e Somewh ;
4 Eoenks 15 ostabted owirie 0 & greal extent Muoderate smew hit Very little all
imnovation and creativity . -
i T V6.67% teachers | 69.45% teachers | 13.89% teachers
What % of the svilabus [s _. . | Below
- S T g ; 8
| ; waek i Ko stulstbs &3 e a6 3t 0% to B9 5510 69% : 30w 54%, 300
competitive examinations after )
! gradzzttion‘? 13.89% teachers | 66.57% 1eachers 8.34% tegchers l,]u;:hz:;
What %o of the curriculum is 25 s o . - . . Below
excellont in the present 3 10 100% T e B 35 10 69% Wto 34 | “ang.
10| scenanio eompared w0 the -
curtiealum designed by other | 37 7804 tonchers | 55.56% teachers | 13.89% tonchers | 278%
L universities?

Leachers

T n.f i:ﬂ“fﬁb
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Summary of feedback analysis

-

Teacher’s ieedback on currvieulum (First to Fourth semesters):  Feedhack analysis

STRENGTHS

WEAKNESSES

What percentage of the existing
curriculum  is  in lune  with

emerging global, national trends
and refevant to local needs?

More than 80% of teachers
say that existing curriculum is
n tune with emerging trends

Scope of the curriculum in

imparting life skills

More than 72% of teachers
say  that  curriculum s
imparting life skills

What % of the syllabus needs
revision?

More than 80% of teachers
say  that  10-20%  of
curriculum needs revision

Curriculum is interesting, updated
and relevant to the present scenario

More than 83% of teachers
say that curriculum  is
imparting life skills

What "o of the subject curriculum
is enhancing the imagination and
thinking power of stakeholders?

61% teachers feel that
currigulum s enhancing the
imagination & thinking power
of students

Muore than 27% teachers feel
that curriculum needs revision
to increase the imagination
power of students

What % of the curriculum js
relevant and appropriate  for
gaining self employment?

Above 63% teachers opine
that curriculum is relevant for
gaining self employment

What %o of the syllabus has scope
for students to undergo experiential

58% of teuchers say that
syllabus  has scope for
students to undergo

and participative learning? experiential and participative
learning
L :
Content. i orfaated towards | 2070 OF icachers apine. that

innovation and creativity

content js oriented towards
innovation and creativity

What % of the svllabus is useful to
students to face the competitive
examinations after graduation?

Abave 80% teachers say that
syllabus is wuseful 1w the
students to  face  the
competitive sxamination

What % of the curriculum is

excellent in the present scenario

compared to the curriculum
designed by other unjversities?

T8% of teachers feel that our
curriculum  is  excellent
compared to curriculum of
other universities

Basavaprabhu Kore College

Chikodi




K.L.E. Society's
BASAVAPRABHU KORFE ARTS, SCIENCE AND COMMERCE.
COLLEGE, CHIKODI - 591 201.

Yoo (Aceredited at *A’ with 3.26 CGPA in 3" Cycle of A & A)
Website: klesbkeollegechikodi.com e-mail: kles_bkecirediffmail.com # . 08338 — 272176

Analysis of Teachers Feedback on Curriculum 2019-20

Question No. |: Around 50% | Around 75% | Above 75% None
What %5 of syllubus of the .
existing syllabus should be 0% 50% - iy
retained during revision, |

Peseription: 50% Teachors feel that around 50% of syllabus of the exist iz svlldbus should be retained
dirmu revision and $0% teachers feel that around 75% of syllabis of the existinge syllabus should be retained
during revision.

Question Mo, 2: Around 50% | Around 75% | Above T3% None

What % of the existing
curriculum i5 in tune with

Il!t'l'llil.'g"lI'ta'f.L g]ﬂhill. national SO LIL - T
trends refevant to  lacal
i neads ?

| Description: S0% Teachers feel that around 50% of the existing curmeylum 15 i twine with emerping alobal,

mshivnal trends relevant to kieal needs and 50% teachers feel that sround 75% of the existing curriculum is in
e with emerging global, nanonal mends relevant 1o lacal needs

Question Mo, 3; Around 50% | Around 75% | Above 75% None
|Scope  of the existing :
currieulum 5 imparting 30054 T4 . =

different |ife skills.

Beseription: 30% Teachers feel that around 30% of the existing curriculum in imparting di Merent lile skills
el "% Teachers focl thal around 75% of the existing curriculum in imparting different life skills.

Question No, 4. Around 50% | Aroond 75% | Above 75% Nune
‘What % of the curricalum is

relevant and appropriate for I 0% 204 A2, =
paining sel-emplovment.

Deseription: 20 %4 of teachers leel that sround 50 % of the curriculum is relevant and approprivte for wmining
selt-employiment sl 20% of teachers feel that around 75 % ol the corricalum s felevant.and appraprizte for
gaming self-emplovment and 60% teachers feel thut above 75% of the curticulum 5 nelevant and appirapriate
Lot o ining sell-emplovimm

Ouestion No. 5; Around 50% | Around 75% | Above 75% Nune

What ®o of the syllabus has
scope  for  studenis o |

undergo experimental, 20% 0% 0% 2
blended @nd parficipative
learning.

Description: 20 % of teachers foel that around S0 % of the syllabus hus scope for studenls 10 undergo
experimental, blended and participative leacning and 50 % of teachers feel  that around 75 % of the syllabus
bt scope for stodents (o undergo experimental, blended and participative learding and 30 % teachrs fael tlt
ahove 79%5 of the sy llabus hes scope for students to undergo experimental, blended ind participative lenming.




“Question No, 6: Around 50% | Around 75% | Above 15% None

Content  of the present

b}‘“ﬂbuﬁ is Oﬂii'ﬂﬂd lowards I8 40% 4nos
innovalion and creativity,

Deseription: 20 %6 of teachers feel that around 50 % of the present syllabus is ariented towards IOV ation
and ereativity  and 40 % of teachers feel that atound 75 % of the present svllabus (s oriented towards
nhovafon and creativity nnd 40 % of teachers foel that above 75 %% of the present svifabus is orented
Luwwiieyls inflovation and crentivity.

| Question No. 7 , Around S0% | Around 73% | Above 75% None

What % of the syllabus is |
| usefull o students to face
lthe copitative examination 10% 20% 0%
after praduatin,

Description: 10 % of teochers feel that wound 50 % of the S llubus 18 usefull to students 1o face the
soptative examination after graduatin and 20 % of teacher feel thut arouind 75% of the sy llbus is usefull to
ludents o fuce the copitative examinalion afier graduatin and 70% teshers feel thar abuve 7500 of the
wilibus is usefull o students 1 face the copitufive examination afier graduatin,

Table represents the percentage of teachers survey to respective questions

Questions | Around 50% | Around 75%_ ] Above 75%
Que | 5
Que 2
Que 3
Que 4
Que s

| Queéd

Que 7

-
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